
www.sviadnov.cz

Karneval dětí  
v Mateřské škole
čtěte na s. 17

Změna dopravního značení  
v centru obce
čtěte na s. 6

Předměty s logoznakem 
obce Sviadnov
čtěte na s. 5

Zima nás v nelehké 
době prověřila
 čtěte na s. 15

Občasník obce
vydává OBECNÍ ÚŘAD VE SVIADNOVĚ, Na Drahách 119, Sviadnov 739 25

jaro
2021



Občasník obce

2

Slovo starosty
Vážení Sviadnovjané,

do nového roku 2021 jsme vstoupili 
s  optimistickou náladou při obecním 
ohňostroji, ze kterého by se do bu-
doucna mohla stát příjemná tradice. 
Nicméně další týdny tento náš optimi-
smus zcela nenaplnily, nakolik se pan-
demická situace postupně zhoršovala. 
Bohužel se bude asi i  první polovina 
letošního roku pojit se značnou nejis-
totou, častými změnami a  dynamic-
kým vývojem celé „kovidové“ situace. 
V  tomto směru Vám v  občasníku 
přinášíme nám v současnosti známé in-
formace k problematice očkování. Jeho 
realizace a akceptace je však osobním 
rozhodnutím každého občana a příspě-
vek v tomto čísle obecního občasníku 
zcela jistě není nějakou pro-očkovací 
kampaní. Omezené množství vakcín 
je samozřejmě problém zejména pro 
zájemce z  řad starších občanů, kteří 
spadají do nejohroženější skupiny. 
Jsem rád, že i  přes tyto problémy se 
nám podařilo v polovině března ve spo-
lupráci s Nemocnicí Frýdek-Místek za-
jistit vakcinaci zájemců z řad obyvatel 
DPS přímo v tomto domě. Tým lékařek 
odvedl profesionální práci. Průběh celé 
akce byl bezproblémový, za což náleží 
zdravotníkům velké poděkování. 

Uvnitř jarního občasníku naleznete 
také pozvánku na letošní sviadnovskou 
pouť. Možnost pouť i další plánované 
akce uspořádat však bude záviset opět 
na aktuální situaci. Obec tyto akce však 
průběžně plánuje, připravuje a  dle 
možností je připravena je následně 
realizovat. 

Co se týče dalšího vývoje v obci, zůstává 
pozitivem, že přes všechna omezení 

která platí, lze stále realizovat řadu 
připravených plánů, investic a  inovací. 
V tomto směru jsme zahájili především 
iniciaci změny dopravního značení 
v širším centru obce, o které se dočte-
te podrobněji dále na str. 6. Rovněž 
proces možného schválení a  realizace 
přechodu u ulice Horní, nedaleko nově 
otevřené prodejny Lidl. Společnost Lidl 
také v první den svého otevření vybrala 
nemalou částku, která bude využita 
na realizaci projektu Venkovní učebny 
v  naší Mateřské škole Pohoda. Všem, 
kteří jste svým nákupem do této částky 
přispěli jménem MŠ děkuji. Učebna 
bude realizována v průběhu roku. 

V průběhu roku nás také čeká několik 
investic, které považuji z dlouhodobé-
ho hlediska za velmi důležité, jelikož 
vylepšují obecní infrastrukturu, ale 
také občanskou vybavenost. Jedná 
se zejména o realizaci dětského hřiště 

na ulici Horní, další doplnění herních 
prvků na hřišti Pod Šimlem. Ze staveb-
ních úprav pak především oprava části 
chodníku podél ulice Ostravská mezi 
benzinovou pumpou a MK Na Řečišti, 
první etapu chodníku podél švestkové 
aleje za ulicí Horní nebo již zahájená 
rekonstrukce prostor v objektu bývalé 
pošty, kde vznikne ordinace pro prak-
tického lékaře, dále pak rekonstrukce 
oplocení hřbitova a hřbitovní zdi. Vedle 
toho pracujeme na projektech a  po-
volovacích řízeních na akce: chodník 
včetně veřejného osvětlení podél silni-
ce na Staříč od kruhového objezdu po 
ul. Pasteurova, podél silnice Staříčská 
k  bioskládce, podél silnice Ostravská 
od ulice O. Kišové k ulici Horní, a také 
na možnosti kruhového objezdu při 
křížení ulice Horní se silnicí Ostravská, 
i  na projektu rekonstrukce místní 
komunikace Hornická. Ze získaných 
dotačních prostředků v letošním roce 
provedeme rekonstrukci komunikace 
Na Drahách v úseku od domu č.p. 216 
po podchod pod dálnicí, úpravu plochy 
před OÚ včetně instalace elektronické 
úřední desky. Mimo to budou vytvo-
řeny pasporty obecního mobiliáře 
a  veřejné zeleně, včetně posouzení 
obecních dřevin, abychom se vyvaro-
vali případným pádům větví, či stromů. 
Chtěli bychom zakoupit rovněž nový 
čistící stroj na komunikace, chodníky 
a  veřejné plochy, který zlepší úklid 
obce, její čistotu a sníží prašnost.

V  průběhu zimy se taktéž povedlo 
připravit některé předměty s  novým 
logoznakem obce, které naleznete 
v  tomto vydání na dalších stránkách. 
K  dostání budou na obecním úřadě 
a časem i na sviadnovské poště. 

Závěrem přeji Vám a  Vašim blízkým 
hodně zdraví, sil a  příjemně prožité 
velikonoční svátky.  

Mgr. David Novák, starosta
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Dne 29. dubna 2021 proběhne 
u obecního úřadu očkování psů, 
a to mezi 17–18 hodinou. 
Cena očkování je 100 Kč/pes. 
Očkování zajišťuje veterinární 
lékařka MVDr. Jurišicová.

Obecní úřad

Očkování psů

Obec Sviadnov by chtěla touto 
cestou poděkovat občanům Sviad-
nova – manželům Vargovým za dar 
66letého rostlého smrku o celkové 
hmotnosti asi 7 tun. Strom byl in-
stalován s  pomocí těžké techniky 
na konci listopadu a zejména v prů-
běhu prosince tento krásně rostlý 
a  šiškami obsypaný smrk sloužil 
jako vánoční strom obce. A zdobil 
prostranství v parku P. Bezruče.

Mgr. David Novák, starosta 

Poděkování Statistika obyvatel

Bioskládka obce

Prodloužení platnosti řidičských 
průkazů

Ve Sviadnově v  polovině března 2021 
žilo celkem 2142 obyvatel. Z toho lehce 
nadpoloviční většinu tvoří ženy – 1077, 
mužů v obci žije 1065. Nárůst obyvatel 
oproti počátku předchozího roku činí 
cca 8 obyvatel. 
Průměrný věk ve Sviadnově je 40,34 let. 
Nejstarší občanka obce se narodila 
v roce 1924, nejstarší občan je pak na-
rozen v roce 1929. V průběhu minulého 
roku se v obci narodilo celkově 26 dětí. Obecní úřad

Pravidelný provoz obecní bioskládky 
byl v tomto roce zahájen 15. března 
2021 a  potrvá do 15. prosince 2021. 
Rozsah otevíracích hodin zůstává 
stejný jako v  minulém roce. Co vše 
lze na bioskládce uložit je uvedeno 
na str. 21. 

Připomínáme, že je ZAKÁZÁNO 
SKLADOVÁNÍ A UMISŤOVÁNÍ OD-
PADU PŘED A  V  OKOLÍ OBJEKTU 
BIOSKLÁDKY! Objekt je monitoro-
ván kamerovým systémem.

Dalibor Liberda, správce 

Ministerstvo dopravy ČR informovalo, 
že vzhledem k prodlužujícímu se nou-
zovému stavu v  ČR a  s  tím spojeným 
omezením úředních hodin na jednot-
livých úřadech, dojde k  prodloužení 
platnosti řidičských průkazů. A to u těch 
průkazů, jejichž platnost vypršela mezi 
1. září 2020 a 30. červnem 2021. Jejich 
platnost se prodlužuje o dobu 10 měsí-
ců (např. skončila-li platnost řidičského 

průkazu dne 10. listopadu 2020, nově se 
tak považuje za platný do 10. září 2021). 
Jedná se o  nařízení, jehož platnost je 
reflektována a  akceptována i  v  rámci 
dalších zemí EU (kde platí obdobně). 
Další změny budou případně prováděny 
s ohledem na vývoj situace v následu-
jících týdnech. 

Mgr. Stanislav Dvořák, 
Ministerstvo dopravy ČR

 

 

 

 

Statistika obyvatel 

Ve Sviadnově v polovině března 2021 žilo celkem 
2142 obyvatel. Z toho lehce nadpoloviční většinu 
tvoří ženy – 1077, mužů v obci žije 1065. Nárůst 
obyvatel oproti počátku předchozího roku činí cca 
osm obyvatel.  

Průměrný věk ve Sviadnově je 40,34 let. Nejstarší 
občanka obce se narodila v roce 1924, nejstarší 
občan je pak narozen v roce 1929. V průběhu 
minulého roku se v obci narodilo celkově 22? dětí.  

         Obecní úřad 

   

Bioskládka obce 

Pravidelný provoz obecní bioskládky bude v tomto roce zahájen 15. března 2021 a potrvá do 
15. prosince 2021. Rozsah otevíracích hodin zůstává stejný jako v minulém roce. Co vše lze 
na bioskládce uložit je uvedeno na str. ____.  

Připomínáme, že je ZAKÁZÁNO SKLADOVÁNÍ A UMISŤOVÁNÍ ODPADU PŘED A 
V OKOLÍ OBJEKTU BIOSKLÁDKY! Objekt je monitorován kamerovým systémem. 

         Dalibor Liberda, správce  

Očkování psů 

Dne 29. dubna 2021 proběhne u obecního úřadu očkování psů, a to mezi  
17–18 hodinou. Cena očkování je 100 Kč/pes. Očkování zajišťuje veterinární lékařka 
MVDr. Jurišicová. 

         Obecní úřad 

Prodloužení platnosti řidičských průkazů 

Ministerstvo dopravy ČR informovalo, že vzhledem 
k prodlužujícímu se nouzovému stavu v ČR a s tím 
spojeným omezením úředních hodin na jednotlivých 
úřadech, dojde k prodloužení platnosti řidičských 
průkazů. A to u těch průkazů, jejichž platnost vypršela 
mezi 1. září 2020 a 30. červnem 2021. Jejich platnost 
se prodlužuje o dobu 10 měsíců (např. skončila-li 
platnost řidičského průkazu dne 10. listopadu 2020, 

 

muži
49,7 %

ženy
50,3 %

Počty obyvatel 2021

muži

ženy

Splatnost poplatku za psa pro 
rok 2021, který činí 200 Kč za ka-
ždého psa. Poplatek je možno 
uhradit do 31. března 2021, 
a to osobně na OÚ v době úřed-
ních hodin nebo bezkontaktně 
bankovním převodem na účet 
obce: 1682045349/0800 (varia-
bilní symbol: číslo popisné domu 
vlastníka psa). 

Obecní úřad

OÚ připomíná!
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Naše obecní knihovna se v roce 2019 stala 
knihovnou Moravskoslezského kraje. 
V minulém roce byla knihovna vzhledem 
k  omezením dlouhou dobu uzavřena, 
a  také proto jsme přemýšleli jaké nové 
možnosti můžeme čtenářům nabídnout 
do budoucna.  V průběhu zimních měsíců 
se nám podařilo dohodnout s regionální 
firmou na zhotovení Biblioschránky, 
která bude sloužit k vracení knih z naší 
knihovny. Biblioschránka bude instalo-
vána v průběhu jarních měsíců na pro-
stranství u vchodu do obecního úřadu.

Knihu do Biblioschránky můžete vhodit 
kdykoliv, když budete mít cestu okolo, 
tedy i mimo samotné provozní hodiny 
obecní knihovny. Vaše výpůjčka bude 
automaticky odepsána následující pra-
covní den ze čtenářského konta. 
Pr os í m e č t e n á ř e ,  a by d o b i b -
lioschránky nevhazovali zapůjčená 
CD, časopisy nebo meziknihovní vý-
půjčky a hry. Mohlo by dojít vzhledem 
k  mechanismu biblioschránky k  jejich 
nežádoucímu poškození. Tyto věci 
vracejte pouze osobně v naší knihovně.
Žádáme rovněž občany, aby do bib-
lioschránky neházeli žádné odpadky 
či jiné nežádoucí předměty, ani staré 
knihy, které nejsou majetkem Obecní 
knihovny Sviadnov. 
Věříme, že bibliobox bude příjemným 
zlepšením knihovních služeb pro naše 
čtenáře a  usnadní jim, i  s  ohledem na 
současnou situaci, včasné a bezproblé-
mové navrácení jednotlivých zápůjček. 

Mgr. Věra Volná, vedoucí obecní knihovny

ČEZ – informace o případných 
odstávkách elektřiny

Přistavení velkoobjemových 
kontejnerů

Knihovna 
pořizuje novou 
biblioschránku 

SBĚR NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

Společnost ČEZ ukončuje v  letošním 
roce klasické vylepování plakátů infor-
mující o odstávce dodávek elektřiny na 
sloupy veřejného osvětlení. Přechází na 
informování online. Informaci o případ-
né odstávce ve Sviadnově naleznete již 
nyní na obecních webových stránkách 
www.sviadnov.cz v pravé části na hlavní 
straně. 
Informace se taktéž snažíme (např.  spo-
lečně s  odstávkou vody) pravidelně 
zveřejňovat i na Facebooku obce, kde 
lze sledovat stránku „Obec Sviadnov“ 
pro všechny aktuální informace. Adam Folvarčný, místostarosta

Nebezpečný odpad: Mazací a motoro-
vé oleje, zbytky barev, laků, obaly a ple-
chovky od barev a olejů, olejové filtry, 
použité obaly od postřiků a jiné chemi-
kálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky 
barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé 
a nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, 
zásady, kyseliny, rozpouštědla a  další 

chemické látky obdobného charakteru, 
mořidla, nemrznoucí směsi, repetenty, 
fotochemikálie, zdravotnický materiál 
(znečištěné obvazy, jehly apod.). 
Nepatří do nebezpečných odpadů 
a nebudou odebírány!: Stavební odpa-
dy (např. umakart, eternit, azbest), infekč-
ní odpady, radioaktivní odpady apod.

proběhne v sobotu 10. dubna 2021
v době od 9:15 do 9:45 hod. na parkovišti u obecního úřadu

Mezi velkoobjemový odpad se řadí: skříně, nábytek, koberce, linoleum, matrace. 
Nepatří zde!: stavební odpad, okna, eternit a další nebezpečné odpady.

v době od do místo přistavení

12. dubna 2021 14. dubna 2021 ulice Ostravská (areál Uninab)
13. dubna proběhne výměna

14. dubna 2021 16. dubna 2021 ulice Na Závodí (u DPS)
15. dubna proběhne výměna

16. dubna 2021 19. dubna 2021 ulice Na Drahách  
u obecního úřadu

19. dubna 2021 21. dubna 2021 ulice Na Řečišti  
20. dubna proběhne výměna

21. dubna 2021 23. dubna 2021 ulice Hornická (začátek ulice)
22. dubna proběhne výměna
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Předměty s logoznakem obce 
Sviadnov 
Obec Sviadnov si v  souvislosti s  pří-
pravou nového loga ve spolupráci 
s firmou Kleinwächter s.r.o. pro zájemce 
připravila také řadu upomínkových 
a  doplňkových předmětů s  motivem 
„SVIADNOV“. Ty jsou od konce března 
průběžně k dostání na obecním úřadě. 

Zakoupit si můžete následující:
-	 plátěná taška s  logem v  červené 

barvě (90 Kč)

-	 triko s motivem v červené/bílé/černé 
barvě (200 Kč), k  dostání v  různých 
velikostech,

-	 mikinu s  motivem v  černé barvě 
(290 Kč), k dostání v různých velikostech

-	 nákrčník s  motivem v  červené/bílé 
barvě  (130 Kč)

Další předměty budou průběžně při-
pravovány a doplňovány. Na obecních 
akcích (pouť, Babí léto a  další) se od 
letošního roku rovněž objeví nové zá-
lohované speciální kelímky určené ke 
konzumaci nápojů, které plně nahradí 
jednorázové plastové kelímky plnící 
pouze všechny odpadní koše a znečis-
ťující okolí. Tyto kelímky jsou v případě 
zájmu rovněž průběžně k zakoupení za 
cenu 30 Kč na obecním úřadě. 

Všechny produkty jsou prodávány za 
výrobní ceny. Na jejich prodeji tedy 
nemá obec, jako subjekt ve formě veřej-
noprávní korporace, žádný zisk. 

Rada obce

Taška plátěná

Kelímek

Nákrčník s motivem

Triko černé s motivem

Triko bílé s motivem

Mikina černá s motivem

Triko červené s motivem
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Svoz bioodpadu pro starší občany v obci Sviadnov 

Změna dopravního značení v širším centru obce Sviadnov 

Obec Sviadnov nabízí od letošního 
roku možnost svozu bioodpadu přímo 
od domu. A to občanům s trvalým po-
bytem v  obci starší 75let věku žijícím 
samostatně a ZTP. 

Svoz bude zahájen 9. dubna 2021 a bude 
probíhat pravidelně co 2 týdny (vždy se 
jedná o sudý týden – stejný týden jako 

probíhá svoz popelnic na komunální 
odpad). Svozovým dnem bude pátek 
mezi 11-13 hodinou. Svoz bude zajištěn 
v období duben – listopad (cca 15 svozů). 

Pro zájemce bude zpoplatněn část-
kou 550 Kč/sezóna. 

Zájemci splňující výše uvedené pod-
mínky dostanou do zápůjčky nádobu 
určenou ke svozu bioodpadu (240l) se 
zvláštní sezónní známkou. Nádoba je 
zapůjčena na základě Smlouvy o zápůj-
čce a odvozu biologicky rozložitelného 
odpadu, kterou lze uzavřít na Obecním 
úřadě, a  po uhrazení sezónního po-
platku. Možnost svozu od daného čísla 
popisného se objednává vždy na celou 
sezónu. Nádoby budou pro zájemce 
k dostání na OÚ. 

Nádoba bude vždy odvezena k  vy-
prázdnění na bioskládce a  následně 
vrácena k  danému číslu popisnému. 
Svoz bude pravidelně zajišťovat obec 
Sviadnov.  

Obec Sviadnov nabízí také zájemcům 
možnost zajištění jednorázového svozu 
bioodpadu z vaší zahrady. Jednorázový 
svoz je zajištěn dle aktuálních časových 
možností technických pracovníků 
obce (vždy v  dopoledních hodinách), 
lze jej dohodnout na telefonním čísle 
724 181 698. Svoz je zpoplatněn saz-
bou 150 Kč/hodina/pracovník.

Dalibor Liberda, správce bioskládky  

Nemusíme vést dlouhé diskuze o tom, že 
se míra a intenzita dopravy všude okolo 
nás se zvyšují. Nejedná se jen o  naši 
obec, počet osobních (i  nákladních) 
automobilů a sociální mobilita obyvatel 
se víceméně kontinuálně zvyšují plošně. 
V  naší obci navíc setrvale roste počet 
obyvatel, a  tím se samozřejmě zvyšují 
i nároky na dopravu a kapacity dopravní 
infrastruktury obecních místních komu-
nikací. V centru obce platí po většinou 
povolená rychlost 50 km/h, v části (např. 
ulice Na Závodí) je však vymezena pouze 
obytná zóna, a tedy 20 km/h! Omezení 
však nejsou často respektována.

S ohledem na tyto fakty a s nimi spo-
jené průvodní jevy, jako jsou místy 
zbytečně nepřiměřená rychlost nebo 
snížený respekt k ostatním účastníkům 

silničního provozu (chodci, cyklisté), se 
rozhodla obec přistoupit k rozsáhlejší 
změně dopravního značení v  širším 
centru obce (podrobněji mapka). Tato 
forma úpravy je obvyklá v  centrech 
nejen mnoha obcí v  ČR, ale také na 
řadě míst v Evropě a je považována za 
adekvátní nástroj regulace provozu na 
místních komunikacích. 

Na základě dohody 
s  dopravním odborem 
Magistrátu ve F-M jsme 
iniciovali změnu do-
pravního značení, která 
mezi ulicemi Na Závodí, 
Svážná, Na Kopečku, 
F. Podešvy, Hornická, 
A . Muchy, Milíčova, 
Rybářská, Na Spojnici 

a Sportovní zavádí dopravní omezení 
ve formě „Zóny 30“ s předností jízdy 
zprava.

Toto dopravní značení stanovuje omeze-
ní maximální rychlosti na 30 km/h v celé 
této oblasti, s  přednostní jízdy zprava. 
Každé křížení místních komunikací se 
tak v  této oblasti stává křižovatkou, 
na které se uplatní právo pravé ruky 
– určující přednost vozidla, cyklistů 
či jiných. Vzhledem k  tomuto faktu je 
nutné brát ohled na dodržování nejvyšší 
povolené rychlosti tak, aby se zabránilo 
potenciálním kolizím. Ostatní dopravní 
značení v této oblasti bude odstraněno 
a doprava se zde bude řídit dvěma hlav-
ními principy: 
1.	 nejvyšší povolenou rychlostí 

30 km/h,

zdroj:bioodpad.praha.eu
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2.	předností jízdy zprava (pravidlo pra-
vé ruky) na každém křížení místních 
komunikací.

Místní komunikace v této oblasti slouží 
zejména k příjezdu a přístupu k jednot-
livým rodinným domům, pozemkům 
či jiným nemovitostem. Jejich hlavní 
funkce NENÍ dopravní, ale je pobytová 
– na komunikaci se tedy často pohybují 
chodci, děti, cyklisté a  další. V  drtivé 
většině případů se jedná o místní oby-
vatele, na které je nutné brát nezbytný 
ohled. 

Cílem je tak zvýšit jejich bezpečnost 
v této oblasti, ale taktéž snaha zklidnit 
zde dopravu (např. rozdíl v  brzdné 
dráze při 30 km/h je až o 14 metrů 
méně než při standartní 50 km/h!). 
Zklidňování dopravy má také neza-
nedbatelný vliv na hlučnost vozidel 
a  provozu. Šířka jednotlivých komu-
nikací v  této oblasti taktéž není při-
způsobena rychlé jízdě, v řadě úseků 
mohou být zhoršené výhledy, kterým 
je nutné přizpůsobit styl jízdy. Doba 
průjezdu těmito komunikacemi se 
zvýší jen nepatrně, a naopak bydlení 
i procházení zde mohou být pohodl-
nější a atraktivnější.

Žádáme občany, aby tuto úpravu re-
spektovali a přizpůsobili této úpravě 
také svou rychlost při dojezdu ke 
svým domům, a to v zájmu bezpečnosti 
lidí, kteří zde žijí, procházejí a potenci-
álně také v zájmu bezpečnosti vlastní. 
Upozorňujeme, že obdobná úprava již 
platí i na ulici Krátká, kde je taktéž ome-

zení rychlosti na 30 km/h  a  přednost 
jízdy zprava!

Tyto místní komunikace by si měly za-
chovat charakter prostoru pro setkávání 
mezi lidmi, prostoru pro bezpečnou 
chůzi s nízkou rychlostí vozidel a mož-
nost bezproblémové jízdy na jízdním 
kole. Tato změna se snaží přispět k těmto 
aspektům, kterých lze dosáhnout jen 
vzájemným respektováním nasta-
vených dopravních pravidel (alespoň 
v místě svého bydliště)!

Jedná se o  jeden z možných způsobů, 
jak usilovat o zklidnění dopravy. Dalším, 
často líbivým, ale v praxi mnohdy pro-
blematickým, je rozsáhlá instalace re-
tardérů či zpomalovacích prahů na jed-

notlivých místních komunikacích. Zde 
si je však nutné uvědomit, že nemají jen 
pozitivní dopad – tedy zpomalení vozi-
del, ale často vedou ke snížení komfortu 
bydlení v  jejich bezprostředním okolí, 
zvýšení hluku, prašnosti nebo k negativ-
nímu ovlivňování statiky domů. Přesto 
však budeme hledat možná další řešení, 
jak dopravu na jednotlivých úsecích 
umírňovat, a to např. formou moderních 
vyvýšených křižovatek při rekonstrukci 
jednotlivých místních komunikací.

Děkujeme, že ve Sviadnově dodržujete 
stanovená pravidla silničního provozu.

Mgr. David Novák, Mgr. Adam Folvarčný, 
MUDr. Daniel Tobola

Obec Sviadnov zajišťuje na svém území 
působnost nejčastěji dvou strážníků 
městské policie, kteří v  průběhu roku 
dohlížejí na veřejný pořádek v  obci. 
Většina jejich činnosti je zaměřena na 
běžné kontroly na různých veřejných 
prostranstvích, jako je dodržování 
nočního klidu, zákazu pití alkoholic-
kých nápojů na vymezených místech, 
dohled nad bezpečností provozu či 
dohled nad zákazem vozidel nad 12 tun 
při průjezdu obcí. V průběhu minulého 
roku se přidala také průběžná kontrola 
dodržování jednotlivých mimořád-
ných nařízení – od nošení roušek až 
po uzavření vybraných provozoven. 
Městská policie tuto okrskovou činnost 
prováděla pravidelně v průběhu celého 
roku bez ohledu na nouzový stav. Při 
své činnosti v  obci však musela řešit 

i  několik mimořádností. Jednalo se 
zejména o opakovaný nález injekčních 
stříkaček na ulici Ke Splavu, kde policie 
provádí časté a  preventivní kontroly. 
Případně nalezené injekční stříkačky 
jsou pravidelně a pečlivě odstraňovány. 
Na jiných místech v  obci jejich nález 
nebyl hlášen. Policisté také opakova-
ně řešili problematiku parkování na 
jednotlivých místních komunikacích 
a  chodnících, kde bylo uděleno i  ně-
kolik pokut za stání vozidel v rozporu 
s  předpisy. Policie také řešila výskyt 
podnapilých osob a  jejich zajištění či 
vykázání z veřejných prostor. Úspěšně 
také řešila ztrátu dítěte na kole v  ko-
ordinaci s  hlídkami ve Frýdku-Místku. 
Strážníci se v  průběhu roku podíleli 
na zajištění společenských akcí, které 
se uskutečnily a  stejně tak dohlíželi 

např. na uzavření dálnice D56 v červnu 
2020 a  v  důsledku toho koordinovali 
zhuštěný provoz. V  řešení bylo také 
poškozování sdílených kol a  dalšího 
majetku v důsledku sprejerství na pro-
stranství u obecního úřadu, výtržníci 
byli předáni k řízení dalším orgánům. 

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta

Působení městské policie v obci v roce 2020
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Obec Sviadnov ve spolupráci se statu-
tárním městem Frýdek-Místek zahajuje 
třetí sezonu bikesharingu, tedy provozu 
sdílených kol. V minulém roce proběhlo 
ve Sviadnově 842 výpůjček sdílených 
kol, což bylo 2krát až 3krát více než v dal-
ších obcích okolo statutárního města 
F-M, jako jsou Baška nebo Staré Město. 
Letos se výpůjčky kol uskuteční se 
společností Nextbike, a to pod heslem 
jiný poskytovatel – stejný systém. Kola 
budou nově modré barvy a zájemcům 
budou k dispozici opět od března až do 
konce listopadu.

V  ulicích města a  okolních obcí bude 
po celou sezónu vždy minimálně sto 
šedesát třírychlostních kol. V rámci širší 
spolupráce s  okolními obcemi, které 
na bikesharing přispívají, bude možné 
kola parkovat opět ve Starém Městě, 
Bašce, Dobré, ale taky v  Žabni a  od 
letoška nově i  v  Paskově, což jsou 
obce ve směru na Ostravu, kde Nextbike 
jezdí také. V současnosti se tak pracuje 
na možném propojení těchto měst 
bikesharingem. Se startem projektu 
však nebude možné půjčit sdílené kolo 
Nextbike ve Frýdku-Místku (a  okolí) 
a vrátit ho na území Ostravy. Nicméně se 
o této možnosti v současné době vedou 
jednání. „Tato myšlenka propojení se nám 
ale moc libí a  rádi bychom ji v  průběhu 
roku 2021 zrealizovali,“  řekl za společnost 
Nextbike Lukáš Luňák.

Výpůjčka kola bude probíhat velmi 
obdobně jako doposud. Bude tedy 
možná po registraci v mobilní aplikaci 
společnosti Nextbike (viz. obrázek ikony 
aplikace). Jejím prostřednictvím bude 
také odemčen digitální zámek kola, 
což je novinka. Výpůjčka se následně 
automaticky ukončí a není k tomu nutný 
opětovný přístup do aplikace. Sdílená 
kola bude nutné odkládat pouze do 
určených stojanů!

Prvních 15 minut jízdy, což je časový 
úsek pro téměř 80 % výpůjček, bude 
díky podpoře obce Sviadnov stejně jako 
v  předchozích letech zdarma. Dalších 
45 minut je zpoplatněno cenou 24 Kč. 
Ti, kteří si kolo půjčují častěji na delší 

dobu, si mohou pořídit výhodné před-
platné, a to měsíční nebo i celosezónní. 
Měsíční za cenu 149 Kč a celosezónní za 
900 Kč, zvýhodněné ceny pro studenty 
pak nabízí studentská karta ISIC. 

V době covidové, ale i mimo ni, servisní 
tým Nextbike kola průběžně dezinfi-
kuje, a  to konkrétně na třech místech 
– rukojeti řídítek, sedle a páčce zámku. 
Kola bude možné parkovat do více jak 
sto dvaceti stojanů. Ve Sviadnově pak 
lze využít opět stojany v centru obce 
mezi poštou a  cukrárnou Beruška, 
u Základní školy J. Šlosara, u zastáv-
ky Pod Šimlem, u  firmy Huisman 
a nově také rovněž u Obecního úřadu.  
Ve Sviadnově byly stojany pořízeny ve 
spolupráci s místní firmou Huisman.

Vzhledem k popularitě a počtu výpůj-
ček kol v  minulých dvou letech, jsme 
jednoznačně přesvědčeni, že má cenu 
v zajištění této služby pokračovat. Kola 
v  letních měsících představují nejen 
optimální spojení s  Frýdkem-Místkem, 
ale jsou také doplňkem MHD zdarma, 

jelikož si je lze půjčit kdykoliv, např. i ve 
večerních hodinách. Navíc se jedná 
o dopravu tzv. na vlastní pohon, která 
je mnohem ekologičtější a zdravější. Ve 
městě s omezeným počtem parkovacích 
míst na některých místech mohou být 
navíc výhodou.  

Přidanou hodnotou bikesharingu s Nex-
tbikem je podpora Kapky naděje, na-
dačního fondu pro pomoc nemocným 
dětem zejména s poruchou krvetvorby, 
s  nádorovým onemocněním a  dětem, 
jejichž onemocnění vyžaduje transplan-
taci kostní dřeně.  Společnost Nextbike 
věnuje z  každé výpůjčky kola jednu 
korunu této nadaci. Peníze tak mohou 
pomoci těžce nemocným dětem a  při 
průměrném počtu 48 tisíc výpůjček 
v okolí F-M za rok, se může jednat o ne-
zanedbatelnou částku.

Kompletní ceník a  další informace na-
leznete na: www.nextbikeczech.com/
frydek-mistek/. 

Mgr. David Novák, starosta

Sdílená kola opět ve Sviadnově
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Dle celkových statistik třídí odpad v Čes-
ké republice asi 73 % lidí a jeden člověk 
vytřídí v  průměru asi 51 kg odpadu 
za rok. V  naší obci se na jednotlivých 
hnízdech pro separované odpady vytří-
dilo v minulém roce celkem 72,4 tuny 
papíru, 49,7 tuny plastů, 38 tun skla, 
15  tun kovů a  2  tuny papírových 
kartonů. Celkově tak bylo vytříděno 
na 177  tun odpadů, které byly určeny 
k separaci a recyklaci. Při celkovém po-
čtu 2 100 Sviadnovjanů lze říci, že každý 
v průměru vytřídil 83 kilogramů odpadu, 
což představuje určitě nadprůměrné 
číslo. Oproti roku 2019 se však jedná 
o pokles o 41 tun. 

Chtěli bychom touto cestou apelovat na 
občany, aby třídili odpad do jednotlivých 
hnízd k tomu určených. Naleznout je mů-
žete na ulicích Pod Šimlem, Na Kopečku, 
Hornická, Na Závodí, Na Drahách, Na 
Nábřeží, Ke Splavu a na ulici Horní. 	

Z  této aktivity těží celá obec – nejen 
tím, že se zde nepovalují pet lahve nebo 
sklenice u  silnic. Avšak také formou 
návratu části prostředků do obecního 
rozpočtu, které jsou dále využity k  re-
vitalizaci hnízd nebo na nákup nových 

kontejnerů, jako naposledy na ulicích 
Horní nebo Na Drahách. Připomínáme, 
že do žlutých kontejnerů lze nyní třídit 
rovněž plechovky od nápojů, ty jsou 
následně tříděny a rovněž recyklovány.

Vedle výše zmíněného se v  průběhu 
roku 2020 poprvé třídil použitý a  pře-
pálený jedlý olej a tuk. Celkem ho bylo 
odevzdáno 482 kilogramů, což lze na 

první rok považovat za velmi slušné 
číslo. Použitý jedlý olej můžete v  pet
-lahvi odevzdat do oranžovo-černých 
kontejnerů na ulicích Horní, Na Drahách, 
Na Závodí a na bioskládce. 

Děkujeme, že třídíte s námi! 

Obecní úřad
(více info na www.jaktridit.cz) 

Statistiky třídění odpadu v obci za rok 2020

vypláchnuté krabice od džusů, 
mléka apod.

nápojové kartony se zbytky jídla
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Rozhovor se zástupcem firmy Huisman 

Sviadnov je znám svým spíše průmyslo-
vým charakterem. Na území naší obce 
působí velké množství větších i menších 
firem, které zde zaměstnávají značné 
množství lidí a  přispívají k  řádnému 
zajištění i fungování obce. Dle Registru 
ekonomických subjektů na stránkách Mi-
nisterstva financí jich je v obci v současné 
chvíli 610. V  rámci miniseriálu jsme se 
rozhodli přinést postupně rozhovory se 
zástupci několika z nich, abychom všem 
občanům Sviadnova trochu představili, 
čím se zabývají, v jaké oblasti, jaké jsou 
jejich plány nebo to, jak zvládají součas-
nou situaci. 

Prvním respondentem našeho rozho-
voru se stal zástupce firmy Huisman ve 
Sviadnově pan Pepijn Toornstra. Místní 
pobočka mezinárodní firmy Huisman 
je jedinou v celé ČR a má tedy v tomto 
směru dosti unikátní postavení. Firma 
spadá do kategorie firem zaměstnávající 
mezi 250 – 499 zaměstnanci.

Firma Huisman byla založena v  Nizo-
zemsku již v roce 1929 jako společnost 
věnující se ocelářským konstrukcím. Od 
80.  let minulého století expanduje do 
světa a je přítomna mimo jiné v Brazílii, 
USA, Norsku, Číně a od roku 1997 také 
ve Sviadnově. 

Pane řediteli, co si má člověk před-
stavit, když se řekne firma Huisman?

Huisman je společnost, která začala 
před mnoha desítkami let od skromných 
počátků a vyrostla ve světově proslulou 
společnost orientující se zejména na 
konstrukci a výrobu těžkých stavebních 
zařízení pro přední světové společnosti 
v  námořním a  pobřežním průmyslu. 
Právě díky jedinečnému a neuvěřitelně 
velkému vybavení jsme pracovištěm, kde 

mohou mladí inženýři a technický perso-
nál rozvíjet své dovednosti a zkušenosti 
v prostředí, které nikde jinde v České re-
publice neexistuje. Kdo jiný staví největší 
jeřáby na světě, zařízení na pokládání 
potrubí v nejhlubším moři, nejrychlejší 
mobilní vrtné soupravy nebo dokonce 
vzrušující atrakce pro výletní lodě?

Jak na to přišlo, že zrovna naše obec je 
jediným českým sídlem tak významné 
mezinárodní společnosti?

Ostravský region má dlouholetou tradici 
a kvalifikované lidi pro výrobu ocelových 
konstrukcí. Proto se logicky, při hledání 
levnějšího subdodavatele z  východní 
Evropy, zaměřila firma Huisman se svým 
tendrem právě na zdejší firmy. Jejich 
požadavkům nejlépe vyhověla firma IKZ, 
jež se později jako HK Konstrukce stává 
součástí Huismanu.  První zakázky pro 
tehdy klíčového zákazníka spřátelenou 
firmu Mammoet se uskutečnily v  roce 
1997 v pronajatých prostorách Hutních 
montáží. Celý výrobní areál Hutních Mon-
táží kupuje Huisman o dva roky později. 

Řada lidí si Huisman určitě spojí ze-
jména s  převozem velkých nákladů 
a  konstrukcí, které dnes využívají 
specifickou průjezdnost kruhového 
objezdu Pod Šimlem. Avšak co všech-
no firma Huisman vyrábí, respektive 
v jakých oblastech se lze setkat s její-
mi výrobky a projekty?

Huisman navrhuje a vyrábí těžké staveb-
ní stroje pro přední světové společnosti 
na trzích s obnovitelnou energií, ropou 
a  plynem, civilním, námořním a  zá-
bavním trhem. Naše výrobky sahají od 
jeřábů, zařízení pro pokládání potrubí, 
vrtných zařízení a navijáků až po návrhy 
lodí a  speciálních zařízení. Vyrábíme 

také vybavení pro zábavní průmysl, jako 
jsou vyhlídkové plošiny a horské dráhy. 
Kromě toho Huisman vyrábí zařízení pro 
výrobu obnovitelné energie, jako jsou 
mořské větrné elektrárny nebo zařízení 
pro skladování energie za účelem po-
skytování alternativních zdrojů energie.

Jako firma jste orientováni primárně 
na mezinárodní trh. Před časem jste 
však získali zakázky taktéž v Čechách. 
Jaké to byly nebo jsou?

Snažíme se diverzif ikovat i  na jiné 
trhy. Díky našim rozsáhlým znalostem 
a dovednostem ve výrobě speciálního 
vybavení máme jedinečnou pozici pro 
poskytování vybavení a komponent pro 
jiná průmyslová odvětví, jako je stavba 
tunelů, železniční průmysl a dokonce i ja-
derný průmysl. Nedávno jsme dokončili 
několik zakázek pro železniční průmysl 
vyrobených za pomoci našich speciali-
zovaných svařovacích robotů.

Lze nějakou zakázku vystihnout 
opravdu jako specifickou, o které lze 
říci, že byla z velké části vyrobena ve 
Sviadnově? Nedávno jsem četl o jeřá-
bu s nosností až 200 tun nebo jej už 
něco překonalo?

Zde ve Sviadnově je naším jediným 
omezením pro stavbu velkých zařízení 
maximální hmotnostní a  velikostní 
limit pro silniční dopravu. Přesto jsme 
schopni vyrobit jeřáby až do nosnosti 
600 tun nebo dokonce 800 tun, přičemž 
jednotlivé díly se odesílají k montáži na 
místo určené klientem. Jsme však také 
velmi hrdí na to, že jsme mohli dodat to 
nejdůležitější vybavení pro dva největší 

Pepijn Toornstra, ředitel společnosti Huisman 
Konstrukce

Vyhlídková plošina jménem North Star
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námořní jeřáby na světě, z nichž každý 
dokáže zvednout až 10 000 tun. Dalším 
skvělým příkladem projektu, který byl 
kompletně postaven zde, je nedávno do-
daná vyhlídková plošina pro výletní loď 
o hmotnosti 120 tun a délce 50 metrů. 
Stejně tak na našem dvoře můžete vidět 
plně funkční vrtnou soupravu. 

Jak lze charakterizovat vliv současné 
epidemické situace na fungování 
firmy Huisman? Okolnosti jsou samo-
zřejmě nepříjemné, ale co představo-
valo největší výzvu?

Epidemie se nás dotkla jako každého 
jiného, největší dopad měla na rodiny 
našich zaměstnanců. Od začátku se 
snažíme zajistit bezpečné pracovní 
prostředí pro naše zaměstnance a  mi-
nimalizovat riziko koronavirové infekce. 
Museli jsme řešit zpoždění v dodávkách 
materiálu ze zahraničí, což mělo vliv na 
včasné dokončení objednávek. Stále také 
mnoho našich zaměstnanců jezdí na-
vzdory vrcholící pandemii do zahraničí 
instalovat vyrobené zařízení a poskyto-
vat služby našim zákazníkům. Jsme na 
naše zaměstnance hrdí.

Došlo v nějaké fázi pandemie k úplné-
mu uzavření provozu? Lze současnou 
situaci z Vašeho pohledu chápat také 
jako příležitost? 

Dosud jsme byli schopni v našem pro-
vozu pokračovat. Ve skutečnosti jsme 
v  loňském roce měli ještě o  něco více 
práce než v předchozím roce. Jedna věc, 
která zůstává velkým problémem, je za-
jištění kontinuálních dodávek materiálu. 
Viditelným trendem je spíše zajišťování 

lepších dodavatelských řetězců v Evropě, 
než jejich rozšiřování po celém světě. 
Klienti se navíc stále více obávají geo-
politického vývoje a cítí se bezpečněji, 
když si nechají postavit a dodat zařízení 
v regionu, kde mají své hlavní činnosti.

Co lze považovat za konkurenční 
výhodu oproti dalším firmám? Je kon-
kurence i v ČR nebo spíše v zahraničí?

Naše projekty na klíč znamenají kon-
kurenční výhodu oproti ostatním spo-
lečnostem. Klienti upřednostňují spo-
lečnosti, se kterými mohou bezpečně 
diskutovat o svých provozních problé-
mech. My pro ně celkové řešení nejen 
navrhujeme, ale také vyrábíme, instaluje-
me a uvádíme do provozu. Musíme však 
zůstat bdělí a hlídat si naše náklady, aby-
chom dokázali i nadále přežít v odvětví, 
kde se objevuje stále větší konkurence.

Dochází v  současné situaci vůbec 
k  náboru pracovníků? Kdybych byl 
zájemcem o  práci v  Huismanu, jaké 
bych měl splňovat předpoklady? 

Vždy nás zajímají lidé, kteří jsou ochotni 
vynaložit maximální úsilí a mají touhu se 
dále rozvíjet. Z  tohoto pohledu máme 
co nabídnout, ale také hodně žádáme. 
Máme vysoké vstupní požadavky, 
protože náš adaptační proces je přísný, 
ale vítáme každého, kdo má silnou vůli, 
ochotu se rozvíjet a poctivě pracovat!

Jaké jsou ambice firmy do budoucna? 
Lze vyzdvihnout nějaké plánované 
investice?
V  současné době tvrdě pracujeme na 
tom, abychom do května uvedli do pro-

vozu plně automatický tryskací stroj. Ten 
jednak zlepší zdraví a bezpečnost našich 
pracovníků a zároveň zvýší naši efekti-
vitu. Vedle třetího svařovacího robota, 
kterého jsme nainstalovali v  loňském 
roce, plánujeme pro tento rok pořídit 
čtvrtý svařovací robot. Mým osobním 
favoritem je vytrvalá snaha našich lidí 
zaměřená na digitalizaci a automatizaci 
našich procesů. Jsem pyšný na naše 
zaměstnance díky množství podnětů, 
které od nich dostáváme ze všech úrovní 
naší organizace. Jejich snaha, odhodlání 
a  to, jak vidí ožívat své vlastní nápady, 
jsou tím, co mě pohání každý den vpřed. 

Firma Huisman taktéž v  nedávné 
minulosti spolupracovala s Obcí Svi-
adnov. Hodláte i do budoucna podpo-
rovat obec, případně spolupracovat 
na některých jejich aktivitách? Pokud 
ano, na jakých?

Sponzorství pro nás není jen možnost, 
jak zviditelnit firmu, ale hlavně nám 
dává šanci rozvíjet dobré vztahy a spo-
lupráci s obcí. Prosperita obce a firmy 
je důležitá pro obě strany. V minulosti 
jsme přispívali na tradiční a velmi ob-
líbené obecní slavnosti “Sviadnovské 
Babí léto”. Aktuálně vyrábíme pro obec 
stojany pro sdílená kola. Jsem zastáncem 
dobré spolupráce a věřím, že i nadále 
budeme podporovat naše domovské 
území, Sviadnov!  

Děkujeme za Váš čas. 

rozhovor byl veden formou e-mailu, za obec 
Sviadnov a společnost Huisman připravili 

Adam Folvarčný a Jolana Filipová

Největší jeřáby na světě s nosností 2x 10000 t jsou instalovány na lodi Sleipnir společnosti Heerema. 
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V  posledních týdnech jsme se nově 
setkali s problematikou očkování a Cen-
trálního rezervačního systému, který 
slouží k  rezervaci očkovacích termínů 
na jednotlivých místech (podrobněji 
mapka níže). V  současné době není 
rezervační systém určen pro všechny 
skupiny obyvatel, ale zejména pro starší 
občany a prioritní skupiny obyvatelstva 
(krizová infrastruktura státu, učitelé). 
Rozdělení do jednotlivých skupin je 
stanoveno dle strategie Ministerstva 
zdravotnictví. Uvádíme podrobnější 
a  nám známé informace ohledně 

registrace, fungování systému (např. 
zasílání PIN kódu k  přihlášení) a  další 
podrobnosti. V  současnosti dochází 
k registraci prvních praktických lékařů 
a  distribuci vakcín do jejich ordinací. 
V  Moravskoslezském kraji, respektive 
v nejbližších okresech jsou k dispozici 
dvě velkokapacitní očkovací centra 
– v Národním domě ve F-M a na Černé 
louce v Ostravě. 

Obec tímto příspěvkem nečiní žádnou 
„pro-očkovací“ kampaň, ale poskytuje 
nové informace, které mohou být pro 
řadu lidí relevantní a prospěšné. 

Zejména řada starších občanů nemá 
možnost se k  nim v  ucelené a  jasné 
formě na internetu dostat. 

Rozhodnutí o  očkování je věcí a  svo-
bodnou volbou každého jednotlivce!

Rada obce

Vše o očkování proti COVID-19

Tři vlny podle rizikových skupin obyvatelstva

1. fáze (leden až únor 2021) 
-  Probíhá v očkovacích místech (OČM)

NEJRIZIKOVĚJŠÍ SKUPINY 
OBYVATELSTVA:
zdravotníci poskytující péči pacientům 
s  možností výskytu nemoci COVID-19 
(např. JIP, urgentní příjem, ARO, ZZS, 
infekční oddělení, ORL, geriatrie, LDN, 
praktičtí lékaři), pracovníci orgánů ve-
řejného zdraví (např. epidemiologové, 
pracovníci odběrných míst atp.), senioři 
v  zařízeních pobytových sociálních 
služeb a  personál, klienti v  domovech 
pro osoby se zdravotním postižením 
a klienti odlehčovacích služeb (NETÝKÁ 
SE DPS!!). U těchto skupin není potřeba 
registrace v  Centrálním rezervačním 
systému (CRS)

Lidé nad 80+ žijící mimo výše uvedená 
zařízení se v případě zájmu mohou re-
gistrovat od 15. ledna v CRS.

2. fáze (únor až červen 2021)
- probíhá po registraci v  Centrálním 
rezervačním systému v  OČM, dále ve 
velkokapacitních očkovacích místech 
(VOM), zapojeny ordinace praktických 
lékařů

OČKOVÁNÍ PRIORITNÍCH SKUPIN 
OBYVATELSTVA:
osoby nad 65 let, bez ohledu na věk 
nemocní pacienti s  chronickými respi-
račními onemocněními, hypertenzí, se 

závažnými srdečními onemocněními, 
s  obezitou, s  hemato-onkologickými 
obtížemi, s  onemocněním jater a  led-
vin, diabetici, pacienti po transplantaci 
kostní dřeně nebo solidního orgánu 
s  léčbou ovlivňující imunitní systém 
a podobně. Pracovníci ve zdravotnictví, 
kteří nespadali do předchozího období 
a pracovníci kritické infrastruktury (IZS, 
energetika, vláda, krizové štáby, armáda, 
pedagogové, pracovníci v potravinářství, 
představitelé krajů a měst) 

Nutná registrace v Centrálním 
rezervačním systému!

3. fáze (červenec 2021-2022) 
- probíhá v  očkovacích místech, ve 
velkokapacitních očkovacích místech 
a u praktických lékařů

OČKOVÁNA JE ŠIROKÁ VEŘEJNOST	
- k registraci slouží Centrální rezervační 
systém, evidence očkovaných je v sys-
tému ISIN a ve službách eGovernmentu 
(NIA a Portál občana)

Jak se registrovat na očkování?

•	 vyplnit on-line formulář (https://registrace.mzcr.cz/)

•	 zájemce musí souhlasit s vyplněním informací důležitých pro zařazení do 
příslušné skupiny dle jednotlivých fází (viz. výše)

•	 následně je zájemce vyzván k  registraci termínů na nejbližší očkovací 
místo, kde si rezervuje termín na základě zaslaného PIN kódu

•	 rezervují se dva termíny (dvě očkovací dávky)

Jak očkování probíhá?

při příchodu nejprve slovně potvrdit svou registraci → měření tělesné teploty 
a převzetí informačního letáku o očkování (pozn. lékařský dotazník je vyplněn 
již při registraci osoby do CRS) → prokázání identity – OP, pas, ŘP → přiřazení 
očkované osoby dle RČ v  informačním systému → kontrola vyplněného 
lékařského dotazníku – krátký pohovor s  lékařem → provedení očkování  
→ zápis očkování do ISIN (čárový/QR kód) → 15 minut v čekárně po očkování

Kontakty
Obecní úřad ve Sviadnově

adresa: Na Drahách 119,  
Sviadnov 739 25

Telefon: 558 655 108  
e-mail: obec@sviadnov.cz, 

starosta: 
david.novak@sviadnov.cz, 

místostarosta: 
adam.folvarcny@sviadnov.cz  

internetové stránky: 
www.sviadnov.cz 

Současně upravené 
úřední hodiny:

Po 7:00 – 11:30	 12:30 – 17:00
St 7:00 – 11:30	 12:30 – 17:00
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REGISTRACE SENIORŮ NAD 70 LET K OČKOVÁNÍ PROBÍHÁ POSTUPNĚ  
OD LEDNA 2021 V CENTRÁLNÍM REGISTRAČNÍM SYSTÉMU

Jak se registrovat?
registraci mohou provádět i  rodinní příslušníci, sociální pracov-
níci (pečovatelky DPS) lze provést i  telefonicky prostřednictvím 
pracovníků linky podpory – 1221 registraci lze provést i u svého 
praktického lékaře 

Co je potřeba pro registraci?
vyplnit on-line registrační formulář (https://registrace.mzcr.cz/) – nut-
né je zadat telefonní číslo, na které obdržíte PIN kód č. 1.
Poté zájemce musí souhlasit s vyplněním informací důležitých pro 
zařazení do příslušné skupiny dle jednotlivých fází (zejména rodné 
číslo, zdravotní pojišťovna, bydliště).
Zájemce vybere preferované očkovací místo: kraj a město  (např. 
Moravskoslezský, Frýdek-Místek – Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o.). 
Následně je zájemce vyzván k registraci termínů na nejbližší očkovací 
místo, kde si rezervuje termín na základě zaslaného PIN kódu č. 2.
Rezervují se dva termíny (dvě očkovací dávky). Mezi dávkami bývá 
automaticky nastavena časová prodleva 21 dnů. 

Systém má tedy dvě fáze – 1. registraci (obdržíte PIN č. 1) 
a 2. rezervaci (obdržíte PIN č. 2). 

PIN č. 2 slouží společně s  číslem pojištěnce k  rezervaci 
konkrétního termínu na očkování. Volný termín lze hledat 
a  následně zadat na odkazu: https://reservatic.com/cs/
ockovani !!

Očkování je dobrovolné a  je poskytováno zdarma (hrazeno ze 
zdravotního pojištění). 

Součinnost či radu k řádné rezervaci do systému vám poskyt-
neme také na čísle 774 883 778. 

Vše o očkování seniorů proti COVID-19

Očkovací centrum v Národním
domě F-M

Moje Ambulance Frýdek-Místek

Nemocnice Třinec, p.o. (Sosna)

Nemocnice Havířov, p.o.;
Moje Ambulance a.s. Haviřov

Bohumínská městská nemocnice, a.s.

Karvinská hornická nemocnice, a.s.;
Nemocnice s poliklinikou Karviná-Ráj, p.o.;
Moje Ambulance a.s. Karviná
Lázně Darkov a.s.

Fakultní nemocnice Ostrava (Poruba) - poliklinika
Výstaviště Černá louka – očkovací centrum
Vítkovická nemocnice AGEL, a.s. (Vítkovice)
Poliklinika Gilmeda Vratimov
Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě (centrum)
EUC klinika Ostrava, a.s. (Poruba)
Městská nemocnice Ostrava, p.o. (Fifejdy)
Moje Ambulance Ostrava Poruba/ Centrum
Livian s.r.o.

Nemocnice s poliklinikou Orlová

Nemocnice Bílovec

Nemocnice AGEl Nový Jičín

Therapon 98 a.s. Kopřivnice

Očkovací místa v okresech
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Průběh sčítání 

Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem 
o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021. Do 9. 4. 2021 
má každý možnost sečíst se online prostřed- 
nictvím elektronického formuláře na webu 
www.scitani.cz nebo v  mobilní aplikaci. Kdo 
se nesečte online, má zákonnou povinnost 
od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit a odevzdat 
listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací 
komisaři. 

Vzhledem k  současné epidemické situaci při-
pravil ČSÚ v  součinnosti s  Českou poštou 
a hlavní hygieničkou České republiky distribuci 
a  sběr listinných formulářů, při kterých dojde 
k  výraznému omezení fyzických kontaktů mezi 
sčítacími komisaři a  obyvatelstvem. Distribuce 
formulářů do domácností bude probíhat podob-
ně, jako nyní probíhá doručování doporučených 
poštovních zásilek, při dodržování přísných hygie- 
nických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfek-
ce, fyzický kontakt primárně venku, minimalizace 
doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčíta-
cí komisaři pomáhat s  vyplňováním formulářů. 
V případě potřeby se však můžete obrátit na info-
linku 840 30 40 50. Vyplněné formuláře bude 
možné odeslat v  předtištěné obálce prostřed- 
nictvím schránek České pošty nebo odevzdat 
na cca 800 kontaktních místech České pošty 
(vybrané pobočky). Odeslání bude zdarma. 
Kontaktní místa budou provozována za zvýše-
ných hygienických požadavků.

Koho se sčítání týká 

Sčítání  2021 je povinné pro všechny osoby, 
které mají k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt 

nebo přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR. 
Sečíst se musí každá taková osoba, bez ohledu 
na místo skutečného pobytu, věk, svéprávnost 
a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby  
omezené ve svéprávnosti a  podobně provádí 
sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník 
nebo osoba k  tomu oprávněná. Sčítání se týká 
i cizinců přítomných v ČR v rozhodný okamžik, 
s  výjimkou diplomatů nebo cizinců s  krátkodo-
bým pobytem do 90 dnů. 

Kontaktní místa 

Kontaktní místa Sčítání 2021 najdete na vybra-
ných pobočkách České pošty a všech krajských 
správách Českého statistického úřadu. Poskytují 
široké veřejnosti informace o sčítání a jsou také 
místy, na kterých lze získat nebo odevzdat listin-
né formuláře. 

Ochrana dat 

Bezpečnost dat sčítání je zásadní. Veškeré osobní  
údaje jsou zpracovávány v souladu s příslušnými 
právními předpisy a používány jsou maximálně 
zabezpečené informační systémy. 

Přínos sčítání 

Výsledky jsou široce využitelné například při pří-
pravě programů bydlení, rozvoji infrastruktury 
nebo plánování lepší dostupnosti služeb. Infor- 
mace zjištěné během sčítání ovlivňují činnost 
veřejné správy, podnikatelské záměry i  směřo-
vání výzkumných či vědeckých pracovišť a v ko-
nečném důsledku ovlivňují život každého z nás.

Podrobnější informace naleznete na webu 
www.scitani.cz.

BEZPEČNĚ, ONLINE, RAZ DVA. 
SČÍTÁNÍ ZAČÍNÁ 27. BŘEZNA 2021.

www.scitani.cz
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V  posledních letech jsme si zvykli na 
mírné zimy s minimem sněhu, vysokými 
teplotami a nepříliš velkým množstvím 
starostí s odklízením sněhu. Letos jsme 
si tak po několika letech mohli během 
ledna a února připomenout, jak oprav-
dová zima vypadá, ale také jaké přináší 
starosti.

Na obci jsme tak po několika letech 
opět na plno vyzkoušeli naši komunální 
techniku sloužící k úklidu sněhu v obci 
či prohrnování chodníků. 

Příprava cest a  chodníků, solení míst-
ních komunikací nebo odklízení parko-

višť si nežádá jen zapojení komunální 
techniky, ale také nasazení technických 
pracovníků obce v  nočních hodinách 
nebo naopak v  brzkých ranních ho-
dinách. Nebylo tak výjimkou, že bylo 
nutné vyrazit již mezi čtvrtou a pátou 
hodinou ranní. Často tedy na úkor své-
ho spánku. Nebo naopak o sobotách, 
nedělích či svátcích, a  tedy na úkor 
svého volného času, tak aby byly chod-
níky i  místní komunikace většinově 
dobře připravené ve chvíli, kdy většina 
občanů ráno vyrazí do práce nebo 
mimo domov. Samozřejmě vždy se 

může vyskytnout místo či čas, kdy daný 
úsek nemusí být prohrnut optimálně, 
což se však operativně řeší. Celkově 
však je dobré technickým pracovníkům 
obce poděkovat za jejich obětavost 
a nasazení. Zde nelze hledět na nějaká 
omezení či nouzový stav. Sníh  a  bez-
pečnost dopravy se neřídí nouzovým 
stavem ani pandemií. 

Mnoho z  Vás asi osobně nezná tým 
šesti pracovníků Obecního úřadu, kteří 
mají primárně na starost úklid a  péči 
o veřejná prostranství.

Ivan, Ruda, Dalibor, Jirka, Libor a Du-
šan je parta správných a  zručných 
chlapů, kteří se věnují v  obci nejrůz-
nějším věcem. Často je můžete potkat 
s různou technikou přímo v obci, nebo 
naopak někdy zajišťují nejrůznější opra-
vy ve škole, školce, na obecním úřadě. 
V  průběhu roku se tak starají nejen 
o odklízení sněhu, ale také sečení trávy, 
úklid v obecním lese, udržování čistoty 
v prostoru zastávek nebo centra obce, 
případně také stavění stanů, které slou-
ží k posezení na jednotlivých kulturních 
akcích. Provádějí nejrůznější práce jako 
je oprava poškozených věcí (např. do-
pravní značky), ořez keřů či nejrůznější 
další výpomoc. Příjemný a čistý vzhled 
veřejných prostranství je tak především 
jejich příspěvkem k vzhledu celé obce.

Chlapi mají své sídlo a zázemí v budově 
naproti ZŠ, ale současně taktéž po-
kračují v opravách a budování zázemí 
v domě na ulici Ostravská, kde je více 
prostoru pro umístění techniky a zajiš-
tění adekvátního pracovního prostředí. 

Rada obce

Letošní zima nás po delší době prověřila
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Základní škola J. Šlosara Sviadnov 
Na Závodí 70, 739 25 Sviadnov 

 

zápis do 1. třídy 

proběhne bez osobní přítomnosti dětí ve škole  
příjem žádostí o přijetí k povinné školní docházce  

v období 6. 4. – 20. 4. 2021 

další podrobnosti na webu školy www.zssviadnov.cz 
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V každé třídě to bylo jinak:
Ve třídě Pejsek se v únoru děti seznamo-
valy s různými profesemi, řemesly. Vyvr-
cholením tohoto tématu byla příprava 
na masopustní karneval. Děti vyráběly 
různé ozdoby a dekorace. Vyráběli jsme 
z  papíru karnevalový řetěz, vyzdobili 
jsme celou třídu a  užívali jsme si ji po 
celý týden. Z  donesených dobrůtek 
jsme si připravili karnevalové pohoštění. 
Karnevalové veselí jsme si užili i s rejem 
masek a  každý si na památku odnesl 
diplom za svou masku.

Ve třídě Beruška se už od pondělí vše 
připravovalo, zdobilo a  tancovalo na 
dětské písně. Těšili jsme se na pátek 
kdy se navzájem předvedeme ve svých 
úžasných karnevalových kostýmech. 
Děti s nadšením plnily soutěže, hry, za-
žily správnou dětskou diskotéku spolu 
s módní přehlídkou kostýmů – masek. 
Pak se už jen ochutnávaly nejrůznější 
dobroty. Děti byly z karnevalu nadšené 
a společně se těšíme na další rok!
Ve třídě Kočička se děti seznámily 
s  tradicí masopustu a  karnevalových 

průvodů. Společně jsme si vyzdobili 
třídu v barvách duhy. V průběhu týdne 
si děti mohly vyrobit škrabošky, karne-
valové klobouky nebo obličejové masky. 
V  pátek vyvrcholil týden maškarním 
bálem v  maskách. Hráli jsme zábavné 
karnevalové hry, soutěže, tančili jsme 
a uspořádali módní přehlídku. Pro rodiče 
jsme z tohoto dne natočili karnevalové 
video. 
Děti ze třídy Myška celý týden prožívaly 
karnevalovým veselím. Vyráběly si mas-
ky zvířátek, zatancovaly si zvířecí tance. 
Nejzábavnějšími chvilkami byly hry 
a soutěže s nafukovacími balónky. Děti 
se balónků nemohly nabažit a  chtěly 
s  nimi i  spinkat. Vyvrcholením celého 
týdne byl karnevalový rej v  pátek do-
poledne. Všechny děti i  učitelky přišly 
v maskách a vzájemně se poznávaly kdo 
je kdo. Navštívil nás pan policista, Bořek 
stavitel, mráček, dorazily i  princezny, 
včelka, myška a přímo z dostihů přijela 
i žokejka na koni. Dětem se líbila i naše 
hostina, kdy se zdravými dobrůtkami 
posilnily k dalším hrám a soutěžím. Vše 
probíhalo v příjemné atmosféře a už teď 
se těšíme na příští karneval. 
Všem rodičům dětí z MŠ POHODA patří 
obdiv za kreativitu masek. Děkujeme 
také rodičům, Spolku rodičů a  přátel 
mateřské školy za nákup občerstvení 
na karneval.

Pavla Tvrdoňová, ředitelka MŠ

V mateřské škole Pohoda Sviadnov se nikdy 
nenudíme: v únoru nás čekal Karnevalový týden
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Hiporehabilitace  
JK Sviadnov, z.s.
Co vše děláme / nabízíme:
• členství v klubu pro děti a mládež se zaměřením  

na výuku základů péče o koně a jízdy na koni

• klubové tábory a soustředění

• hiporehabilitaci pro dětskou klientelu

• pořádání jezdeckých závodů

• pořádání akcí HENDI táboreček, Den otevřených dveří,  
výchovně vzdělávací programy pro mateřské  
a základní školy

Jezdecký klub Sviadnov, z.s.
Pod Štandlem 413, 739 25 Sviadnov
hiposviadnov@gmail.com

kontaktní osoba Darja Hrůzková
+420 777 645 535

www.jksviadnov.cz

Všichni pesimisté a doufám, že také ne-
malá skupina životních optimistů, máme 
roční zkušenost s tímto stavem a slyšíme 
to i  ono, takže co Čech to, „Prymula“. 
V  této partii vezměme rozum do hrsti 
a každý jeden na jednoho kovida, za sebe 
a  své nejbližší dělejme vše potřebné. 
Hodnocení všech teorií a pokynů proběh-
ne podle hesla „po bitvě každý generál“.

Umíme se vyrovnat s lockdownem, oželí-
me to „čepované“, ale co neskousneme, je 
prodlužující se seznam lidí, kteří tady ješ-
tě včera byli a dnes už nejsou. Z té druhé 
strany nám SMS-ku nepošlou a kdo ví, co 
by považovali dnes za důležité nám sdělit.

Když nemůžeme trávit tolik času rallycro-
sem s  vozíkem na pětikačku vracíme 
se častěji k  přírodě. Všichni společně 
i v malých skupinkách si obohatíme pocit 
sousedské sounáležitosti.

Víme, že v jakékoliv době není chybou po-
silovat dobrou mysl a otužovat tělo, což 
je plně v naší moci, nic to nestojí, a ještě 
při tom tělo produkuje „hormon štěstí“. 
Zjistíme, že taková vycházka je opravdu 
balzámem na nervíky a protiponorkovou 
terapií. Vyhlížíme to politiky omílané 
záhadné světlo na konci tunelu, ale nemí-

níme do té doby, než nám je naservíruje 
politická reprezentace, „sedět na zadku“.

Takže budeme v různě velkých skupinách 
podle stavu „rozvolňování“ plánovat 
a uskutečňovat společné pochody příro-
dou za humny, i tou vzdálenější.

Blíží se vhodný čas k cyklo výletům, pro 
které plánujeme staré známé trasy, a ke 
kterým vás budeme zvát na vývěskách 
OÚ. Náš život je hlavně o sociálních kon-
taktech, a tak po dlouhém půstu budeme 
dohánět tento deficit organizováním akcí 
omezeného rozsahu. Věříme, že tento 
doplněk tradičních velkých akcí přivítají 
mnozí občané jako součást resuscitace 
společenského dění.

Pojďme nyní společně s  nadějemi vy-
hlížet zejména to, co nás, podle autorit, 
může vyvést z rizika pandemie. To kouzel-
né slovo „vakcinace“, kterou mnozí zažili 
v životě opakovaně, jenže tehdy jaksi bez 
humbuku. Pro občany seniorního věku 
připomenu nemoci jako neštovice, černý 
kašel, záškrt nebo dětskou obrnu, které se 
už dnes díky tehdejšímu systematickému 
očkování „neproducírují“ mezi námi. Nyní 
se nabízí řešení pro ty, co uvěří, že se mají 
připojit.

Pokud jste dočetli až do těchto míst, 
tak vám všem mladým i věčně mladým 
seniorům přeji ZDRAVÍ.

Ing. Pavel Holub, MBA

Nejen k seniorkám a seniorům
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Letošní Tříkrálová sbírka se od předcho-
zích ročníků zásadně lišila. Skupinky ko-
ledníků s ohledem na současnou situaci 
a přetrvávající nouzový stav nemohly na 
počátku roku 2021 vyrazit do ulic našich 
obcí, a tak se k vám tříkrálové poselství 
mohlo donést pouze online. 
O  to víc bychom chtěli poděkovat 
dárcům, kteří přispěli ať už do virtuální 
kasičky nebo do pokladniček, které 
byly umístěny na veřejných místech. Ve 
Sviadnově se jednalo o možnost přispět 
do kasiček na obecním úřadě a na poště 
v jejich otevíracích hodinách. Případně 
také do kasiček, které byly k  dispozici 
u paní Kotáskové, Trtíkové a Čajánkové, 
kterým patří za jejich ochotu taktéž vel-
ké poděkování. Přes všechna omezení 
a  restrikce se totiž právě díky pomoci 
vás všech podařilo do tříkrálových po-
kladniček ve Sviadnově vybrat krásných 
27 803 korun!! 
Příspěvky využijeme v Domě pokojného 
stáří a Oáze pokoje na opravy a rekon-
strukce budov, zdokonalíme fungování 
Beskydského centra duševního zdraví, 
rozšíříme nabídku terapií pro naše klien-
ty nebo podpoříme projekt doučování.
Pokud jste nestihli přispět do static-
kých kasiček a  rádi byste podpořili 
dobrou věc, tak je stále možné přispět 
příspěvkem do „online kašičky,“ a to až 
do 30.  dubna 2021. Více podrobností 
naleznete na www.trikralovasbirka.cz
Ještě jednou děkujeme za Vaši pod-
poru a vstřícnost! Velice si jí vážíme.

Mgr. Jana Opluštilová,  
za tříkrálovou sbírku a Charitu FM

Průběh Tříkrálové 
sbírky 2021  
ve Sviadnově

INZERCE
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Kompostování

 

Kompostování 
Obec Sviadnov v minulých letech získala dotaci 
na pořízení mobilních kompostérů 
k jednotlivým domům v obci. Tyto kompostéry 
jsou již v současné době vydány občanům do 
posledního kusu. V případě možnosti budeme 
v příštím roce usilovat opět o získání prostředků 
na zakoupení kompostérů pro nová čísla 
popisná. Avšak ve chvíli, kdy již většina domů 
v obci kompostér na zahradě má, jak správný 
kompost založit, aby nebylo nutné vyvážet vše 
na bioskládku a mohli jste mít dobrý materiál 
pro vlastní zahradu?  

Přinášíme pár tipů:  

1. Kompostér postavte na rovnou plochu: 
Kompostér nemá dno a potřebuje mít styk s 
půdou, protože právě odtud se do kompostéru 
dostávají mikroorganismy. 

2. Do kompostéru vložte nalámané větve: 
Pro správné nastartování kompostovacích 
procesů potřebuje kompostér přístup vzduchu, 
proto vložte do spodního patra suché i mokré 
větvičky (menší velikosti). 

3. Otevřete větrací otvory: Pro dostatek 
větrání otevřete větrací ventil. Zkušení 
zahrádkáři doporučují jednou za rok kompost 
provzdušnit, tedy přeházet vidlemi. 

Do kompostéru vhazujte biologický odpad v 
poměru C (uhlík) : N (dusík) 25-30 :1.  
Čerstvý zelený materiál bohatý na dusík stačí 
vhodně zkombinovat s dřevnatým starším 
materiálem, který obsahuje hodně uhlíku (např.: 
na dva kbelíky kůry můžete přidat jeden kbelík 
odpadu z kuchyně, a tři kolečka posekané trávy 
jedno kolečko slámy nebo jehličí, atp.)  

 

 

 

Co tedy do kompostéru patří a co do něj přijít nesmí? 

 

Dospodu kompostu patří hrubší a vzdušný materiál, který 
umožní provzdušnění kompostu a odtok přebytečné vody. 
Neměl by však chybět i ve vyšších vrstvách (nadrobno 
nasekané větve, dřevní štěpka, hobliny apod.). Čím pestřejší 
je skladba materiálu ke kompostování, tím lépe. Materiál ke 
kompostování dobře promícháme: vlhké se suchým, porézní 
materiál z hutným, „hnědé se zeleným“ = čím starší, tmavší a 
dřevnatější materiál máme, tím je v něm obsaženo více uhlíku, 
čím je materiál čerstvější, šťavnatější a zelenější, tím obsahuje 
více dusíku (samotnou trávu tedy kompostovat nelze). 
Nezapomínáme na správnou vlhkost 
Přidáním zeminy se organická hmota naváže na jílovité 
minerály, čímž vzniká vysoce kvalitní humus. 
 
Správně založený kompost se začne do dvou dnů po založení 
zahřívat na teplotu přes 50 °C, což je způsobeno vysokou 
aktivitou mikroorganizmů. V této tzv. horké fázi dochází 
k hygienizaci kompostu, aby k tomu došlo, je potřeba přidávat 
větší množství materiálu najednou. Vlivem intenzivního tlení 
si materiál sedá a snižuje se i možný přísun vzduchu. Hromadu 
proto po 1 až 2 měsících přehodíme a znovu promícháme. 
Čerstvý kompost máme za 2-6 měsíců, vyzrálý pak za 6-12 
měsíců.  
 
Základní pravidla, jako jsou různorodá skladba 
materiálu, optimální vlhkost a dostatek vzduchu, je třeba 
dodržet ve všech typech kompostérů – i plastových. 
 

Zdroj a více info na: kompostéry.cz / kompostuj.cz 
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Podmínky provozu: 

1. Provoz Bioskládky Sviadnov zajišťuje obec Sviadnov ve spolupráci s pověřenou osobou – správcem. 
2. Odkládat odpad na bioskládce jsou oprávněni: 

- fyzické a právnické osoby s trvalým pobytem (sídlem) v obci Sviadnov, 
- jiná osoba s právním vztahem k nemovitému objektu v katastru obce Sviadnov (majitelé zahrádek), 
- fyzické a právnické osoby, které mají uzavřenou dohodu s obcí Sviadnov (např. vedlejší obce)  
- jakákoliv fyzická nebo právnická osoba, která předává elektrozařízení na sběrné místo 

Osoba předávající odpad je na vyzvání povinna vhodnými doklady prokázat svou totožnost, trvalé bydliště či jiný vztah 
k nemovitému majetku v katastru obce Sviadnov, popř. v obcích, které mají uzavřenu dohodu s obcí Sviadnov. 

3. Odpad na bioskládce předává každý osobně v provozní době či termínu dohodnutém se správcem. 
4. Odpad musí být při převzetí zkontrolován, roztříděn dle požadavků odděleného sběru.  
5. Areál Bioskládky Sviadnov včetně nejbližšího okolí je kontrolován kamerovým systémem z důvodu zamezení 

neoprávněného odkládání odpadů. 
 
Provozní doba:  
pondělí: 12:00 – 17:00 středa:     8:00 – 13:00 
pátek:    12:00 – 18:00 sobota:    9:00 – 17:00 
V období od 15. března do 15. prosince, mimo státní svátky! 

Co je Bioskládkou Sviadnov odebíráno: 

1. Neznečištěná zemina 

2. Elektrozařízení– jen kompletní velké i malé domácí spotřebiče a elektrické nářadí 

3. Velkoobjemový odpad – nábytek, koberce, linoleum (nikoliv suť) 

4. Bioodpad – odpady ze zahrad a zeleně – tráva, listí, větve, ovoce atp.  

5. Jedlé oleje – oleje z domácnosti, (nikoliv motorové oleje nebo barvy či ředidla) a další 

6. Staré oblečení – třídění do kontejneru na oblečení, čisté, zabaleno v igelitovém sáčku či v tašce  

(nikoliv boty, peřiny, deky) 

7. Baterie a akumulátory 

8. Staré pneumatiky 

9. Zářivky a výbojky – nerozbité, bez žárovek 

 

 

Bioskládka obce 
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Přišla Vám složenka a máte zase platit více? 
Postarám se o to, aby Vaše pojištění stálo za to 
a vy platili méně.

Zavolejte nebo zaklepejte
Již více než 20 let v oboru

Drahé pojištění?

Inzerce
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www.sviadnov.cz jaro 2021

LIKVIDACE

VŠECH ZNAČEK
VOZIDEL
EKOLOGICKÁ

SVIADNOV

www.autovrakovistesviadnov.cz

Dle stáří vozu 
vykupujeme 

autovraky od 1000
do 50 000 Kč

Peníze a protokol o ekologické likvidaci IHNED

606 781 111



Občasník obce je vydáván jako zpravodaj obce Sviadnov (se sídlem Na Drahách 119, Sviadnov 73925; IČO: 00846872) a je periodickým tiskem územního 
samosprávného celku. Periodikum je registrováno Ministerstvem kultury pod číslem MK ČR E 22032. 
Občasník vychází čtyřikrát ročně a na území obce Sviadnov je distribuován bezplatně. Grafické zpracování a tisk zajišťuje tiskárna KLEINWÄCHTER holding s.r.o.
Dnem vydání zimního čísla je 31. březen 2021, plánovaná uzávěrka jarního čísla je stanovena na 7. června 2021. 
Vydávání občasníku se řídí Pravidly pro vydávání zpravodaje schválenými Radou obce. Vydavatel si vyhrazuje právo a možnost v případě potřeby příspěvky krátit.
Možnost inzerce se řídí pravidly zveřejněnými na webových stránkách obce. 

Plánované společenské akce  
v následujících měsících:

Pro bližší informace o připravovaných akcích sledujte obecní vývěsky nebo webové stránky obce. Doplňující informace 
budou průběžně zveřejňovány. Akce budou realizovány dle možností aktuálně platných vládních opatření.

Těšíme se na Vaši hojnou účast!  

Občasník obce

6. – 20. dubna 2021	 Zápis do 1. třídy Základní školy J. Šlosara

10. dubna 2021	 Sběr nebezpečného odpadu u OÚ

12. -23. dubna 2021	 Sběr velkoobjemového odpadu na jednotlivých místech v obci

29. dubna 2021	 Očkování psů u OÚ

30. dubna 2021	 Stavení obecní májky

3.-16. května 2021	 Zápis do Mateřské školy Pohoda

8. a 9. května 2021	 Pouťová zábava a sviadnovská pouť

28. května 2021	 Noc kostelů

4. června 2021	 Dětský den obce u OÚ

Datum bude upřesněn	 Vaječina seniorů

17. června 2021	 Rozloučení s předškoláky (akce MŠ)

19. června 2021	 Sviadnovský Gulášfest


